
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４月号 おもな内容 
 

●特集 清川村社協だよりについての 

アンケート結果      ２・３Ｐ 

  
※みなさまの会費の一部は「社協だより」の発行に充てさせていただいています。 

２０２０ 

４ 
 

№２２４ 

 

 
 

●令和元年度 共同募金運動の報告  ４Ｐ 

 

  

 

３
月
も
元
気
一
杯 

ひ
ま
わ
り
館
デ
イ
サ
ー
ビ
ス 

 

３
月
に
入
り
、
国
内
で
は
新
型
コ

ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
の
感
染
拡
大
防
止
の

た
め
、
全
国
の
小
中
学
校
が
休
校
に

な
っ
た
り
、
多
く
の
イ
ベ
ン
ト
が
中

止
ま
た
は
延
期
に
な
り
ま
し
た
。
そ

の
よ
う
な
中
で
も
ひ
ま
わ
り
館
の
デ

イ
サ
ー
ビ
ス
は
、
い
つ
も
と
変
わ
る

こ
と
な
く
利
用
者
が
元
気
一
杯
に
通

い
、
体
を
動
か
し
た
り
趣
味
活
動
な

ど
に
励
み
ま
し
た
。
午
前
中
の
体
操

は
、
生
活
相
談
員
の
「
手
足
を
広
げ

て
く
だ
さ
い
」
の
掛
け
声
に
合
わ
せ

て
利
用
者
は
自
分
の
可
能
な
範
囲
で

手
足
を
動
か
し
ま
す
。
何
年
も
通
所

さ
れ
て
い
る
利
用
者
は
「
こ
こ
で
体

を
動
か
す
こ
と
が
良
い
リ
ハ
ビ
リ
に

な
っ
て
い
ま
す
。
ち
ょ
っ
と
し
ん
ど

い
時
も
あ
り
ま
す
が
自
分
の
た
め
だ

と
思
っ
て
参
加
し
て
い
ま
す
」
と
話

し
て
い
ま
し
た
。 

一
方
、
午
後
か
ら
は
楽
し
い
レ
ク

リ
エ
ー
シ
ョ
ン
の
時
間
で
す
。
こ
の

日
は
『
オ
リ
ン
ピ
ッ
ク
ゲ
ー
ム
』
に

取
り
組
み
、
会
場
か
ら
は
「
そ
れ
行

け
」「
頑
張
れ
」
な
ど
の
掛
け
声
が
絶

え
ま
せ
ん
で
し
た
。 
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２ 

福祉に関するご相談は社協までお気軽にどうぞ ２８７－１１１８ 

 
特 集 

清川村社協だよりについての 

アンケート結果 

 清川村社協では、昨年６月から１０月にかけて、主に第２種会員から第７種会員の方々へ清川

村社協だよりについてのアンケート調査を実施しましたので、その結果をご報告いたします。 

１ 調査対象 第２種会員から第７種会員までの団体等および本会評議員である第１種会員 

２ 調査方法 団体代表者への郵送（配布）調査 

３ 回 答 率 ６９．２％ 

毎号読む　　６５％

時々読む　３３％

ほとんど読まない　２％

読んだことない　０％

 

質問１ 社協だよりを読む頻度について 

 
 ほとんどの方に社協だよりを読んで

いただいていることが分かりました。

年代に関しても偏りがなく、幅広い年

齢層の方が読んでくださっていまし

た。 

特集記事（２P）３５％

事業報告（３P）１５％

お知らせ（４P）２１％

写真　２７％

その他　２％

特集ページ（２P）３５％

事業報告（３P）１５％

お知らせ（４）２１％

写真　２７％

その他　２％

 

 最も興味をもっていただいた内容は

２ページ目の特集記事でした。年代に

関しても偏りはなく、幅広い年齢層に

ご支持をいただきました。 

とても満足　９％

満足　５２％

普通　３８％

やや不満　０％

不満　１％

 

質問４ 特集記事（２P）の満足度について 

 
 ６１％の方に満足いただくことがで

きました。なお、№200 号から№２１

１号までの中で最も印象に残った記事

は№２０１号の「福祉給食サービス」

の特集でした。 

とても満足　１２％

満足　５２％

普通　３５％

やや不満　０％

不満　１％

 

質問２ 社協だよりの内容の満足度について 

 

質問３ 社協だよりで最も興味のある内容について 

 

「とても満足」「満足」と回答された

方を合わせると６４％でした。今後も

多くの方に満足いただけるような内容

を検討していきます。 

毎号読む 

時々 

読む 

満足 

普通 

特集 

記事 

事業 

報告 

お知 

らせ 

写真 

満足 

普通 

http://www.google.co.jp/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwjmju-8jMDaAhXJJ5QKHQuLDsYQjRx6BAgAEAU&url=http://freeiconbox.com/search/index.php?page%3D14925%26wo_sv%3D&psig=AOvVaw08lSw9--zajLDYi09ezMS1&ust=1524012855487323
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介護保険サービスに関することなどご相談ください 

３ 

 ５７％の方が「とても満足」「満足」

と回答されています。一方、「普通」

と回答された方が４２％いましたの

で、もう少し内容等の工夫をしていき

たいと思います。 

とても満足　６％

満足　５１％

普通　４２％

やや不満　１％

不満　０％

 

質問５ 事業報告記事の満足度について 

 

とても満足　６％

満足　５４％

普通　４０％

やや不満　０％

不満　０％

 

質問６ お知らせ記事の満足度について 

 

とても満足　１２．６％

満足　５９％

普通　２７％

やや不満　０．７％

不満　０．７％

 

質問７ 写真の満足度ついて 

 

 ６０％の方が「とても満足」「満足」

と回答しています。「普通」と回答さ

れた方は４０％で、「やや不満」「不満」

の方はいませんでした。 

７１．６％の方が「とても満足」「満

足」と回答しています。これからも皆

様に満足いただけるような写真を撮

れるよう心がけていきます。 

質問８ 社協だよりに対する意見や感想について（一部抜粋） 

 
●福祉にかかるお取り組みを知る機会となっております。 
 

●いつもザッと読んでいる事が多いのですが、色々な事を知ることができて、自分

の為になっていると思います。 
 

●写真が多く掲載されていて社協の活動や利用されている方、活動を支えている方

の顔が見られ近況を知ることができた号があり良かったです。 
 

●大変よく出来ていると感じますが、字が小さい感がある。文章等あまり詳しく書

くと字が小さくなるので大きい字で解りやすく。 
 

●内容が毎年変わらないので目は通しますが新しい発見もなく、特に心に残らない

です。 

社協だよりを発行して今月号で２２４号となりました。今回アンケートにご回答いただいた

９８％の方に社協だよりを読んでいただいていることがわかり大変嬉しく思っています。今後

も住民の皆さまが「身近に」感じていただけるような社協だよりを目指して編集していきたい

と思います。アンケートにご協力いただきました皆様、ありがとうございました。 

満足 

満足 

満足 

普通 

普通 

普通 



 

 

 

 

令和２年２月～令和２年３月 
 

○公益財団法人宮ヶ瀬ダム周辺振興財団様 

             車椅子 １台 

 
○神奈川県西北地区郵便局長夫人会様 

           フェイスタオル等 

 

 

 

 

 

令和２年３月～令和２年４月 
 

○ペットボトルキャップ      １４件 

○古切手              ４件 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

 

社協よりみなさまへ、お知らせのページです。 

編集・発行 

社会福祉法人 

清川村社会福祉協議会 
〒243-0195 

神奈川県愛甲郡清川村煤ヶ谷２２２０－１ 

清川村保健福祉センタ－ひまわり館内 

電 話 ０４６(２８７)１１１８ 

ＦＡＸ ０４６(２８７)２０１３ 

 

は
あ
と 

 

う
ぉ
ー
む 

寄付をありがとうございます 

回収にご協力ありがとうございます 

令和元年度 共同募金運動の報告 

～募金総額８４７，５３４円～ 
 

昨年１０月から１２月にかけて実施しまし

た共同募金運動は、多くのみなさまのご協力

をいただき、無事に終えることができました。

募金の実績、使途は次のとおりです。 

 

赤い羽根共同募金 ４４５，０３４円 

集まった募金は、県内の福祉施設等の施設

整備や福祉車両購入資金等として、今年度に

配分されます。また、全国でいつ発生するか

わからない災害に備え、一部を災害準備金と

して積み立てます。 
 

年末たすけあい募金 ４０２，５００円 

 集まった募金は配分委員会を経て、昨年末に

村内の一人暮らし高齢者や高齢者世帯、ひと

り親世帯、心身障害をお持ちの方へ配分しま

した。また、一部は今年度の社協事業の活動

資金に充てさせていただきます。 
 

赤い羽根共同募金 

募 金 種 類 金    額 

戸 別 募 金 ３８２，８１０円 

学 校 募 金 １０，４８３円 

職 域 募 金 ３７，６４７円 

イベント募金  ５，８００円 

そ の 他 ８，２９４円 

合 計 ４４５，０３４円 
 

年末たすけあい募金 

募 金 種 類 金    額 

戸 別 募 金 ４０２，５００円 

合 計 ４０２，５００円 

 

ふれあいフェスティバル中止のお知らせ 

 例年５月の第２土曜日に実施しておりまし

た標記フェスティバルは、新型コロナウイル

ス感染予防のため中止する事となりました。 

 

毎
日
報
道
さ
れ
て
い
る
新

型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
の
感
染

も
心
配
で
す
が
、
家
に
閉
じ
こ

も
り
が
ち
に
な
る
こ
と
も
心

配
で
す
。
「
生
活
不
活
発
」
に

よ
り
、
フ
レ
イ
ル
（
虚
弱
）
が

進
み
、
心
身
や
脳
の
機
能
が
低

下
し
て
い
き
ま
す
。
自
宅
で
も

で
き
る
ち
ょ
っ
と
し
た
運
動

で
フ
レ
イ
ル
を
予
防
し
て
い

き
ま
し
ょ
う
。 


